«C Mmanouv ygaum
HauuHaeTcH
6osbLIOM yCcnex»



- HazoBurte reomerpuueckue purypbl
- Yem oTiinyaeTcsa npsaMoOyroJibHUK OT KBajapara?



TeMaTUuYeCKMn aAMKTa

M H Q) K C H N C




YMHOXeHue
MHOrIo3Ha4HbIX yucesn
Ha YyMcna, KoTopble
OKaQH4YMBAIOTCA HY/J1IAIMU




1. 6 X9 = 3. 139 x () =
2.264%x10= 4 92 x 100 =

1. TabnnyHoe yMHOXeHue

2. YBennyeHue yucna B 10 pas

3. YMHOXeHUe Ha HyNb

4. NMpuem ymHoXeHusa Ha 100



5) 523-300=

5) 2



«HayuymTbCA MrpaTtb Ha
cbnentTe MOXXHO TOJIbKO,
Mrpas camomy»




CouyeTaTtesibHbIU 3aKOH

523%x300=523x%(3%100)=523%x3%100=159600



YyebHas 3agava

1 AOJDKHbI HAY4YUTbCS
bME@HHO YMHOXaTb
MHOro3HauJyHble Yynucna B
CTONO6UK Ha uncsa , KoTopblie
OKAQHYUBAIOTCA HYJIAMM.




156900

OBbbACHUTD



AJITOPUTM TeHCTBUHA

1. Hago npaBujIbHO IoanMcarhb:
YHUCJI0 MOJ YMCJI0, A HYJIM [UIIEM COOKY.

2. CHayaJia yMHOKaeM Ha YU CJIO.

3. K moay4yeHHOMY 4MCJ1y
HPUNUCHIBAEM HYJIH



OU3KY/NIbTMUHYTKa




Pab6oTta c yuebHMKOM

C.13, N2 41, Ne 44




3agaua 41

30 yabeB o 36kr

20 yabeB mo 42Kkr




Pedbnekcusn

0

bIJ10O Nerko bbino
n TPYAHO, HO
NHTEpPEeCcHO NHTEepPEeCHO

bbino

TPY.AHO U
MHTEPECHO

- 3akpacbTe Ty 4acTh Kpyra, Koropas
COOTBETCTBYET BallleMy BIIEYATJIEHHUIO OT

ypoKa




[loMallHee 3aaHu

p-13, Ned42; Ne 46




Cnacubo
3a XopouwyHro
pabomy!

MoJioaupl! %




